
 
«Україна і світ: гуманітарно-технічна еліта та соціальний прогрес»
  
#8-9 от 22.04.2019 

Традиційна Міжнародна науково-теоретична конференція студентів і аспірантів з такою
назвою відбулася в нашому університеті 10–11 квітня. Її організатори – Міністерство освіти і
науки України та НТУ «ХПІ».
Учасниками конференції стали понад 240 студентів і аспірантів з України, Німеччини,
Австрії, Грузії, Туреччини, Китаю, Лівану, Марокко та США.
Протягом двох днів на пленарному засіданні та у десяти секціях молоді дослідники
обговорювали актуальні економічні та соціальні проблеми України і світу, різні аспекти
розвитку людства. На пленарному засіданні прозвучали доповіді студентів Мілени Давидової
(НТУ «ХПІ») «Філософська проблема створення сильного штучного інтелекту», Катерини
Шляхової (ХНУПС ім. Кожедуба) «Удосконалення системи підготовки кадрів для сил
оборони України», Олександри Малєєвої (НТУ «ХПІ») «Розвиток лідерських якостей у
майбутніх педагогів в умовах професійної підготовки». Студент НТУ «ХПІ» Барах Ахмед
Марван Мохамед зробив доповідь «Навчання в ХПІ запорука ефективного використання
нафти – національного багатства Іорданії» (перекладач А. Г. Тульська), Віталіна Надрага –
«Інфляція як визначальний фактор впливу на добробут населення України», Олександра
Черниш (ХНУПС ім. Кожедуба) «Інформаційно-психологічна безпека військовослужбовців».
Аспірант НТУ «ХПІ» Максим Криворучко виступив з доповіддю «Небезпека зовнішнього
втручання в громадянські конфлікти в умовах гібридної війни». Дар’я Ковалевська (НТУ
«ХПІ») представила доповідь «Нові харків’яни» переміщені Чорнобилем: (не) забуті свідки
трагедії», Євгенія Міщанин – «Суржик як проблема української мови», а Христина Басенко
(НТУ «ХПІ») – доповідь «Олександр Басенко – випускник ХПІ, оперний співак».
Всі учасники схвально сприйняли виступи та продовжили роботу конференції у секціях:
«Філософська думка України та світова філософія», «Актуальні проблеми історії України»,
«Сучасні проблеми економічного розвитку України в умовах глобалізації», «Міжнародна
освіта в Україні: тенденції та новації» та інших.
За матеріалами конференції підготовлено збірник матеріалів наукових праць
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